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Concorso pubblico per esami, per la copertura di n. 1 posto a tempo pieno e  indeterminato, profilo professionale “ISTRUTTORE SISTEMI INFORMATIVI” (Impiegato tecnico informatico addetto all’I.T.C.) categoria giuridica C,  posizione economica 1, area funzionale informatica, da assegnare alla Direzione Servizi Polifunzionali Partecipazione e Cultura, nell’ambito dei servizi ICT dell’ente, con riserva a favore delle FF.AA.  ai sensi degli artt. n. 1014, comma 1, lettera a) e n. 678, comma 9, D.Lgs. n. 66/2010. 




COMUNICAZIONE AI CANDIDATI
SOSPENSIONE DATE PROVE CONCORSUALI



Si informano tutti i candidati della sospensione delle date delle prove concorsuali, che saranno oggetto di nuova calendarizzazione, definita in seguito, rispetto alla quale verrà fornita opportuna informazione tramite sito web istituzionale, sezione “bandi di concorso”.

Il presente provvedimento è assunto in linea con le disposizioni dell’Ordinanza di Regione Lombardia, in allegato.







Bergamo, 24.02.2020

Il Presidente di Commissione esaminatrice
dott. Edoardo Maria Zanotta




(*) firma autografa sostituita a mezzo stampa secondo le disposizioni di cui all’art. 3 del D.lgs 12.12.1993, n. 39. Il documento informatico da cui è tratta la presente copia è conservato nel sistema documentale del Comune di Bergamo ed è stato firmato digitalmente, in conformità alle disposizioni del codice dell’amministrazione digitale (art. 21 e 71 del D.lgs 07.03.2005 n. 82)
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